
1. Valg af dirigent 
 

              Rikke Honoré blev valgt som dirigent 
 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
 
Formanden fremlagde beretningen om klubben, hvor blandt andet FOB, Licensstjernen, 
afgående bestyrelsesmedlemmer, den sportslige ledelse og de frivillige blev anerkendt, 
ligesom der også blev afholdt 1 minuts stilhed for dem der er gået bort, siden sidste 
generalforsamling.  
 
Formanden gav yderligere en status på moderklubben, hvor organisatoriske udfordringer 
og DBU talentstjernen og Café FREM blev drøftet. 
 
Der blev stillet spørgsmål til Caféens drift og åbningstider 
 
Yderligere gav formanden på vegne af Boldklubben FREM ApS’ formand, Frans Barkler, som 
ikke kunne være til stede, en gennemgang af Boldklubben FREM ApS økonomi og sociale 
medier, som begge er i fremgang. 
 
Bestyrelsesmedlem og Sportslig ansvarlig, Christian Antonsen fik ordet umiddelbart efter, 
og gav en beretning om det sportslige i moderklubben. Behovet for trænere, 
trænerplatforme og udvikling, klubbens taktiske filosofi, samt nyligt afholdte stævner blev 
berørt. 
 
Der blev stillet spørgsmål til omfanget af brugen af BetterCoaching som er et træner-
værktøj 
 
Klubbens værdier, klubbens fokus på udvikling samt det afbrudte samarbejde med AFA 
blev efterfølgende berettet om  
 
Der blev stillet spørgsmål til fremtidsplanerne i forhold til talentudvikling og den 
økonomiske sammenhæng 
 
Academy ledelsen og ændringer heri, hvor Mickey Spens og Philip Frikke-Schmidt er 
tiltrådt, blev ligeledes berørt. 
 
Overgangen fra ungdom til seniorfodbold var temaet herefter. Nick Pedersens ansættelse 
som transitions-træner og 2. seniors succesfulde sæson med oprykning til Københavner-
serien, samt samarbejdet med Brøndby IF skaber sammenhæng i overgangen fortæller 
Christian Antonsen. 
 
Der blev stillet spørgsmål til klubbens samarbejde med Brøndby og den potentielle 
problematik i at have sådan et samarbejde, der kan medføre at klubbens største talenter 
skifter klub. 



 
Afslutningsvist berettede Christian om pigefodbolden, og enkelte af klubbens største 
talenter. 
 
Efterfølgende blev der stillet spørgsmål til bestyrelsen omkring fordelingen af ressourcer 
mellem ApS og moderklubben, samt omfanget af administratorens arbejdstid.  
 
Yderligere blev der stillet spørgsmål til faciliteterne, og hvor indbydende faciliteterne er for 
ungdomsspillerne. 
 
Beretningen blev godkendt 

 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
 
Klubbens kasser, Joachim Rahbek fremlagde det reviderede regnskab. 
 
Det blev pointeret at resultatet af ren drift udgør et mindre underskud, når der ses bort fra 
engangsudgifter såsom tvisten med den tidligere tøj-leverandør. 
Yderligere blev nye krav fra DBU i forbindelse med licensstjernen og den økonomiske 
konsekvens heraf, pointeret. 
 
Der blev fra forsamlingen, pointeret at der flere gange er blevet påtalt overfor bestyrelsen, 
at Academy ikke kan stå alene uden en stor bredde. Yderligere blev der stillet 
spørgsmålstegn ved klubbens indsats for at etablere årgange med minimum 60 spillere pr. 
årgang.  
 
Bestyrelsen svarer til dette, at tilgangen af en dygtig børne & udviklingstræner skal komme 
dette til livs.  
 
Efterfølgende bliver der pointeret at der intet krav er til at afskrive anpartssalget til ApS’et, 
og at det yderligere anbefales at lade pengene stå til gode i stedet for at afskrive. 
Bestyrelsen tager dette til overvejelse. 
 
Der bliver yderligere stillet spørgsmålstegn ved den tidligere nævnte tvist. Hvor det menes 
at det der fremgår af regnskabet er misvisende. 
 
Yderligere bliver der stillet spørgsmålstegn ved indtægten fra academy afdelingen. 
Bestyrelsen tager dette til overvejelse. 
 
Efterfølgende blev der stillet spørgsmålstegn ved hvor problemet ligger for klubbens 
økonomi. 
 
Bestyrelsen besvarer dette ved at pointerer formålet om at indsætte nye 
bestyrelsesmedlemmer, som skal hjælpe med dette.  



 
Yderligere blev der stillet spørgsmålstegn ved posten i budgettet omkring hjælpefonden. 
Bestyrelsen tager dette til overvejelse  
 
Klubbens selskabsform blev yderligere berørt, og sammenhængen i denne.   
Det blev af publikum pointeret at direktørens manglende tilstedeværelse var uacceptabel.  
 
Indtægter og udgifter i Caféen og det anførte underskud på denne post, blev der ligeledes 
stillet spørgsmål til, og i forlængelse af dette, spørges der også ind til punktet ”vasketøj” 
som står i 0 samt ”IT & EDB” som også udgør en større udgift.  
 
Personale omkostninger og udstyr er ligeledes forstørret, samt er der manglende 
sammenhæng mellem andre poster såsom dommerpåsætning og holdtilmeldinger, hvilket 
giver anledning til flere spørgsmål i forsamlingen.  
 
Bestyrelsen svarer med at Cafeens underskud skyldes manglende forpagter, og dermed for 
dyre ansatte, samt spild og svind. Caféen er drevet med formål om at skabe liv i klubben.  
 
Vasketøj forklares med at ApS’et skal faktureres for halvdelen af tøjvaskerens løn, og at 
lønnen er anført under personaleomkostninger.  
 
It forklares med at klubbens hjemmeside, BetterCoaching, KlubOffice, mm. medfører 
stigningen her.  
 
Det bliver fra publikum pointeret at der er kommet flere hold på u12 og ned, men de 
benytter ikke dommere – så uoverensstemmelsen i disse poster, ligger muligvis der. 
Bestyrelsen tager det til overvejelse.  
 
Publikum pointere igen at manglen på repræsentant fra ApS er uacceptabelt. 
 
Publikum fortæller yderligere at der har været bud på forpagtning af Caféen tidligere, men 
at klubbens direktør ikke har vendt tilbage. 
 
Der pointeres yderligere at der har været lignende sager i forbindelse med klubbens 
direktør, der ikke besvarer henvendelser.  
 
Det pointeres fra forsamlingen, at hvis folk vil have indflydelse på ApS, kan man købe C-
anparter 
 
Klubbens kasserer tager ordet igen, og beretter om klubbens balance 
 
Det bliver pointeret fra publikum at der ikke benyttes ordinær regnskabsførelse, og alt ikke 
kan aflæses af regnskabet.  
 
Det bliver påpeget fra forsamlingen at vi er halvvejs mod en konkurs. 



Dette bliver afvist af bestyrelsen, grundet at dele af regnskabet er udformet efter et 
forsigtighedsprincip 
 
Herefter blev der stillet spørgsmål til den kortfristede gæld, og hvordan dette skal afvikles 
Her fortæller kasseren at dette er i gang med at blive afviklet, og at posten består af 
feriepenge, sagsomkostninger mm. 
 
Regnskabet blev ej godkendt 
 
 
Der bliver pointeret at grundet budgettet ikke godkendes, skal der indkaldes til 
ekstraordinær generalforsamling 
 
Der bliver yderligere pointeret forudsætninger for at gå konkurs. Det bliver pointeret at 
begge selskaber (Moderklub & ApS) skal kunne hvile i sig selv økonomisk, og at begge er 
tæt på konkurs. 2 ting bliver pointeret som det primære problem, og det er at ledelsen ikke 
kan ligge budget, og at ledelsen vil for meget. Der pointeres yderligere at der ingen 
gennemsigtighed er i ApS’ets økonomi, og at det er umulige forhold for en 
generalforsamling at tage beslutninger ud fra. Alle skal til den ekstraordinære 
generalforsamling have indblik i ApS’et opfordres det – for vi er tæt på at gå konkurs.  
 
Herefter tager formanden ordet og udlevere Flemming ”ØB” Clausens guldnål fra sidste år 
 
 
 

4. Godkendelse af regnskabet for Boldklubben FREMs hjælpefond 
 
Hjælpefondens formand, Poul Smith, tog herefter ordet, og berettede om regnskabet. Her 
fortæller han at indtægter består af kursstigning i aktier og obligationer, samt stolpe og 
stolereklamer.  
Udgifter består af støtte til klubben, ungdomshold og administrative udgifter. 
 
Der er en kapital på over 400.000 der kan søges om. 
 
Forældreforeningens formand påpeger at der ikke er modtaget penge fra hjælpefonden, 
som anført i budgettet. 
 
Regnskabet er godkendt 

 
 

 
5. Fastsættelse af kontingent  

- 
 

6. Godkendelse af budget 



  
Budget ej godkendt  
 

7. Eventuelle spørgsmål  
 
Kontingentstøtte bliver der stillet spørgsmålstegn til, og besvaret at processen ikke er 
særligt krævende, så vi kan sagtens promovere det med henblik på at rekruttere og 
fastholde spillere  
 

8. Valg af bestyrelse i henhold til paragraf 8  
 
Valg af ny bestyrelse sættes i gang, hvor bestyrelsen meddeler at både suppleant Flemming 
”ØB” Clausen, kasserer Joachim Rahbek & bestyrelsesformand Morten Reinholdt Boelskifte 
stopper i bestyrelsen.  
 
Bestyrelsen indstiller Sinan Pakirdas og Jamal Aztout til bestyrelsen, som henholdsvis 
kasserer og bestyrelsesmedlem.  
 
Der bliver fra publikum spurgt ind til om bestyrelsen er for smal til at løfte alle opgaver 
 
Der bliver stillet spørgsmål til Sinan & Jamals formål med at stille op i bestyrelsen.  
 
Jamal besvarer med at sige at han vil vil have fokus på sponsorater og holde kontingenter 
lave med formål om at rekruttere spillere, og have fokus på at få flere spillere ind i 
bredden. Yderligere vil han have fokus på Caféen og skabe klubliv. Der pointeres yderligere 
at der er driftet uden budget og økonomisk plan  
 
Han vil yderligere afklare forholdet mellem ApS og moderklubben rent kommercielt 
 
Sinan bliver spurgt om sin erfaring og svarer at han har stiftet og drevet foreninger, blandt 
andet Futsal og kender til drift og regnskab. Yderligere vil han kigge på styre-redskaberne i 
forhold til klubbens økonomi. 

 
Jamal & Sinan konstitueres i bestyrelsen 
 
Valget om den sidste bestyrelsespost som er tilhørende Frans Barkler, skubbes til den 
ekstraordinære generalforsamling 
 
 

9. Valg af suppleanter i henhold til paragraf 8  
 
Martin E Jensen stiller op som suppleant i stedet for Flemming Clausen 
Martin E Jensen konstitueres som suppleant 
 

10. Valg af revisor i henhold til paragraf 11 



 
 
Punktet blev henvist til den kommende ekstraordinære generalforsamling 
 

11. Eventuelt 
 
Afslutningsvist afslutter formand Jon Herstad generalforsamlingen, med at love at bestyrelsen vil 
gøre deres bedste og arbejde hårdt på at komme klubbens problemer og økonomi til livs  


